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塩
尻
市
議
会
基
本
条
例
を
平
成

２３
年
に
施
行
し
て
以
来
、
議
会
報

告
会
を
開
催
し
て
お
り
ま
す
。
第

１
回
議
会
報
告
会
は
、
大
門
と
広

丘
の
2
会
場
で
行
い
ま
し
た
。
ま

た
、
２４
年
度
と
２５
年
度
は
春
と
秋

に
そ
れ
ぞ
れ
5
地
区
ず
つ
開
催
し

ま
し
た
。
い
た
だ
い
た
ご
意
見
は

推
進
委
員
会
を
中
心
に
検
討
後
、

行
政
側
へ
進
捗
状
況
の
調
査
を
実

施
し
、
そ
の
後
、
議
会
だ
よ
り
や

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
通
じ
て
報
告
し

て
い
ま
す
。
ま
た
本
会
議
や
委
員

会
で
の
質
問
等
に
取
り
上
げ
る
な

ど
も
し
て
き
ま
し
た
。

　
今
年
度
の
報
告
会
は
、
7
月
の

1
回
と
し
、
市
内
3
会
場
で
夜
間

に
開
催
し
、
そ
れ
ぞ
れ
テ
ー
マ
を

設
定
し
て
ご
意
見
も
い
た
だ
き
ま

し
た
。

　
ま
た
、
昼
間
開
催
の
要
望
を
受

け
て
午
前
中
に
も
１
回
実
施
し
、

初
め
て
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
を
導
入

し
ま
し
た
が
、
年
齢
層
の
拡
大
が

図
ら
れ
、
発
言
し
や
す
か
っ
た
と

の
感
想
も
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　
今
後
と
も
幅
広
く
市
民
の
皆
様

に
ご
参
加
い
た
だ
け
る
よ
う
取
り

組
ん
で
ま
い
り
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
、

議
会
報
告
会
に
足
を
運
び
、
ご
意

見
を
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い

い
た
し
ま
す
。

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
（
回
収
率
８３
％
）

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代
80代～
未記入

0
0
7
6
29
26
16
3
0

年  齢

市内
市外
未記入

87
0
0

居住地

男性
女性
未記入

67
20
0

性  別

わかりやすい
わかりにくい
どちらとも
未記入

54
6
14
13

（人）

（人）

する
しない
どちらとも
未記入

60
3
13
11

評  価

（人）

（人）

（人）

内  容

30代 8％10代・20代 0％

50代
33％

60代
30％

40代 
　7％

70代
18％

80代～
4％

未記入
0％

市内
100％

市外
0％

未記入 0％

する
69％

しない
3％

どちらとも
15％

未記入 13％

男性
77％

女性
23％

未記入
0％

わかりやすい
62％

わかりにくい
7％

どちらとも
16％

未記入
15％

　
多
く
の
皆
様
に
ご
参

加
を
い
た
だ
き
、
ま
こ

と
に
あ
り
が
と
う
ご
ざ

い
ま
し
た
。

 

本
年
度
の
議
会
報
告

会
の
開
催
は
今
回
の
み

と
な
り
ま
す
。

　
来
年
度
に
開
催
す
る

議
会
報
告
会
に
も
皆
様

の
ご
参
加
を
お
待
ち
し

て
お
り
ま
す
。


